



# HETI LEVÉL



ALBERTFALVI SZENT MIHÁLY RÓMAI KATOLIKUS PLEBÁNIA

V. évfolyam, 17. szám, 2012. április 29. Húsvét 4. vasárnapja

## A jó pásztor a Jó Pásztor szolgája

Pár napja egy tóparti büfében szeretünk volna halat enni. Az árlapon csak hekk volt, megjegyeztük, hogy szomorú, hogy egy tóparton tengeri halat lehet csak enni. Erre a pultos azt mondta, hogy ha szeretnénk, másnapra hozat keszeget. Úgy is lett. Az eladó a büfé tulajdonosa volt.

„A béres azonban, aki nem pásztor, akinek a juhok nem a sajátjai, ... nem törődik a juhokkal.” Ennyit számít, hogy valakinek tulajdona-e, amivel foglalkoznia kell, vagy csak alkalmazott. Az emberiség Jézusé. Hogy mennyire az övé vagyunk, azt az mutatja legjobban, hogy az életét adta értünk.

A papság Jézus megbízásából pásztorként foglalkozik a nyájjal. A papnak nyilván nem sajátja a nyáj, ezért megkísértheti a béreslelkület. Ezekiel erről ezt mondja: „Jaj Izrael pásztorainak, akik magukat legeltették!” (Ez 34, 2) Az Úr szigorúan fellép már az Ószövetségben



is azokkal a pásztorokkal szemben, akik nem úgy bánnak a nyájjal, ahogy ő elvárja tőlük. Még inkább így van ez az Újszövetségben.

Az, hogy lelkipásztornak nevezik a papokat, remélem, azt mutatja, hogy a papok inkább sajátjukként gondoskodnak a nyájról. Az egyházellenes sajtó mindent megtesz, hogy az embereknek a papokról inkább a pedofília jusson az eszébe, de aki ismer személyesen is papokat, látja a valóságot. A jó lelkipásztor át tudja érezni a nyáj szükségét és tudja, miben kell szigorúnak lennie, szintén a nyáj érdekében.

A legfontosabb, hogy **tud érte áldozatot hozni**. Nem teljesítménybérért dolgozik (sem földi, sem isteni fizetségben érve). Sokszor vért izzadva is sikertelen, máskor semmit nem tesz, mégis csodálatosan sikerülnek a dolgai. Ez mutatja, hogy csak egy számít: a **hozzaállás**. A többit az Isten kegyelme végzi el.

Attila atya

**Olvasmány** – ApCsel 4, 8-12 – Péter beszéde a béna meggyógyítása után

**Olvasmányközi ének:** 117. zsoltár

**Válasza:** A kő, amelyet az építők félredobtak, \* íme, az lett szegletkővé.

**Szentlecke** – 1 Jn 3, 1-2 – Isten gyermekei vagyunk, ezért hozzá hasonlóak leszünk

**Evangélium** – Jn 10, 11-18 – Jézus a jó pásztor

## Hálótól hálóig

*Júniusban pappá szentelik egykori ministránsunkat, Fejes Csabát. Sokan tudják, hogy lelkes focista volt, a Fradi utánpótlás csapatában játszott. Közel egy évtizede a focikapu hálójánál jobban foglalkoztatja egy másik háló, emberhalásznak készül. Jó Pásztor vasárnapjára interjút készített vele testvére, Miklós.*



### Mikor jutott eszedbe, hogy pap legyél?

Legelőször 15 éves koromban fogalmazódott meg bennem, hogy mi lenne ha pap lennék. De annyira azért már ismertem magam, hogy tudjam, nagyon tudok lelkesedni dolgokért hirtelen, és éppen így nagyon hamar érdektelenné is tudok válni az iránt. Éppen ezért nem éltem bele magam ebbe a kérdésbe/dologba, hanem hagytam, hogyha a Jóisten akarja, megerősíti ezt a gondolatot.

### Végül hogyan erősödött meg benned a hivatás gondolata?

Az én hivatásom történetében nincsenek rendkívüli dolgok, események, jelenések, stb. Isten fokozatosan erősítette bennem azt a vágyat, hogy az Ő papja legyek. Fokozatosan vezetett a hivatás felé. Először a keresztény hit személyes meggyőződéssé, egy élő kapcsolattá vált számomra az ő kegyelméből. Felkeltette bennem a vágyat az imádság és a szentségek vétele iránt, és ezek által is bensőségebbé vált a kapcsolatom vele. Azután, mikor kicsit idősebb lettem – 16 éves – elvezetett a szentségimádás, a benső, csendes imádság szeretetére, melynek során nem mondtam semmilyen imádság szöveget, nem beszéltem hozzá, hanem csak csendben ültem, és „néztem őt, ő meg nézett engem” (*Vianney Szt. János – a szerke*). Ezen imádságok által nagyon sok kegyelmet és vigasztalást kaptam tőle.

Hivatástörténetem fontos állomása volt még, hogy az Úr elvezetett a Szűzanya tiszteletére. Nagyon sokszor tapasztalhattam az ő segítő anyai pártfogását életem során. Ezek után 18 éves lettem, leérettségiztem, és a szívem közepén volt az a vágy, hogy szeretnék pap lenni. Ennek megfelelően abba hagytam a focit, és jelentkeztem a szemináriumba.

### Családod hogyan fogadta a szemináriumi jelentkezésedet?

Amikor bejelentettem, hogy szeretnék pap lenni, örültek neki, és támogatásukról biztosítottak. És ezt a papságra való készültem alatt sokszor meg is tapasztalhattam.



### **Tudjuk, hogy a Ferencvárosban fociztál. Hogyan fogadták az ottaniak a hírt?**

Nagyon érdekesek voltak a reakciók. 5 edzőm volt a Fradinál 6 év alatt, abból ketten templomba járók voltak, és egy harmadik elsőáldozó is volt annak idején. Így amikor az edzőmnek mondtam, hogy szeretnék pap lenni, ezért abbahagyom a focit, egyrészt értette, hogy miről beszélek, másrészt pedig elfogadta, és tiszteletben tartotta. Abszolút nem gúnyolódott.

Csapattársaim nagy része nem nagyon értette, hogy miről van szó. Annyit értettek belőle, hogy abbahagyom a focit, de akinek leesett hogy miről van szó, az sem gúnyolódott, hanem tiszteletben tartotta. Tehát a focicsapat részéről sem ért megaláztatás emiatt.

### **Hogy teltek a szemináriumi évek?**

Amikor Esztergomba költöztem a szemináriumba, az első nap elég szomorú volt, hiszen akkor hagytam el először az otthonomat huzamosabb időre. Azonban elég hamar sikerült beilleszkedni a ház életébe, és megszokni az ittélést. A tanuláson, imádságon túl nagyon sok programon vettünk részt az évek során, sok feladat volt, amit meg kellett csinálni, így nagyon színesen teltek a napok, hónapok. Nagyon sok si-

kerélményben, örömben volt részem, ugyanakkor nagyon sok nehézség és kudarc ért, mely mind segített a papságra való készülétemben.

### **Mint tudjuk, diakónusként Pest-szentlőrincen töltötted a gyakorlati félévedet. Mik voltak a tapasztalataid?**

Ez volt az első idegen plébánia, ahol hosszú időt kellett eltöltenem. Ennek megfelelően nagy izgalommal és kis félelemmel mentem oda. Az ottaniak nagy szeretettel fogadtak és ez segített abban, hogy könnyebben be tudjak illeszkedni. Sokféle feladatot kellett el látnom: sokat temettem, kereszteltem gyermekeket, keresztelési oktatást kellett tartanom, önkormányzati iskolában tartottam hittant 3. osztályosoknak, és néha helyettesítenem kellett a katolikus iskolában. Hetente háromszor kellett prédikálnom, illetve plébániai hittanokon segíteni. Összességében nagyon jó tapasztalat volt az eltöltött félév, amit ott töltöttem.

### **Hogyan telik az utolsó féléved a szemináriumban?**

Ebben a félév Esztergomban vagyok, azért, hogy elkészítsem a diplomadolgozatomat, és egy-két gyakorlati órát lehallgassak. A tanulmányokon túl lelkiekben is igyekszem készülni a szentelésre, illetve a papi életre.

Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek, aki imádságaiban megemlékezett rólam, illetve akik bármiben segítségemre voltak az évek során. S továbbiakban is kérem imádságaikat, hiszen Isten kegyelme az, ami a legszükségesebb, és ami mindenre elég (Vö. 2 Kor 12, 9).

## Hirdetések

1.) Ma húsvét 4. vasárnapja, **Jó Pásztor vasárnapja van.** Ez a nap **imanap papi hivatásokért. Családjainkban is imádkozzunk közösen** papi hivatásokért!

2.) **Kedden,** május 1-jén **este 6 óra**kor ünnepélyes formában végezzük az **első májusi ájtatosságot.** Május hónapban **minden este** a szentmise előtt, **¼7-kor** imádkozzuk a **májusi litániát.** Szeretettel hívunk mindenkit ezekre az ájtatosságokra!

3.) A héten **elsőcsütörtök lesz,** az esti szentmisében **papi hivatásokért imádkozunk** és két szín alatt áldoztunk.

4.) Másnap **elsőpéntek,** felkeressük **idős és beteg testvéreinket a szentségekkel.** Este 8 órától **taizéi imaórát tartunk** a templomban.

5.) **Szombat elsőszombat,** az esti szentmise előtt **¾6-kor rózsafüzér imádságot és litániát** végzünk a magyar családokért és az ifjúságért.

6.) Jövő vasárnap, **május** hónap **első vasárnapján** délután **4 órától szentségimádás** lesz templomunkban.

7.) **Szombaton** lesz az **országos Mindszenti-zarándoklat Esztergomba.** Délelőtt ½11-kor Dr. Erdő Péter bíboros úr ünnepi szentmisét mutat be, ame-

lyen a **szentbeszédet Carlo Caffarra bíboros, bolognai érsek** mondja.

8.) Novemberben **bérmálást tervezzük templomunkban.** Részletes információ a templom bejáratánál, a sekrestyében, vagy a plébánián, szórólapon kapható. Felhívjuk mindenki figyelmét, hogy **jelentkezni május 13-ig lehet!**

9.) **A hét jeles napjai:** kedden **Szent József a munkás,** szerdán **Szent Atanáz püspök és egyháztanító,** csütörtökön pedig **Szent Fülöp és Szent Jakab apostolok ünnepe** lesz.

## Anyakönyvi hírek

**Keresztelés:** Demény Dániel, április 29. 11<sup>00</sup>

## Viccek

Két pásztor beszélget:

– Neked hány birkád van? – kérdi az egyik.

– Nem tudom.

– Hogyhogy nem tudod?

– Valahányszor meg akarom számolni őket, mindig elalszom.

– Mondd csak, fiacskám, ebben a mondatban: „A pásztor a mezőn legelteti a nyáját”, melyik a helyhatározó?

– A pásztor.

– Nono! Már hogy lenne a pásztor a helyhatározó?

– Azért, mert a pásztor határozza meg a helyet, hogy hol legeljen a nyáj!

## HETI LEVÉL

Az Albertfalvi Plébánia heti kiadványa. Megjelenik vasárnaponként. Felelős kiadó: **Hollai Antal** plébános. Szerkesztő: **Erdős Attila** káplán. Max. 700 karakteres rövid cikkeket, beszámolókat közösségi eseményekről, közérdekű programajánlókat, vicceket, de véleményeket is várunk **minden csütörtökön 16:00 óráig** a [hetilevel@albertfalviplebania.hu](mailto:hetilevel@albertfalviplebania.hu) címen! HL online: <http://hetilevel.albertfalviplebania.hu>. **A kiadás költségeire, kérjük, dobjon a perselybe 30 Ft-ot!**

**Plébánia:** 1116 Budapest, Bükköny u. 3. ☎ 208-1279 ✉ [iroda@albertfalviplebania.hu](mailto:iroda@albertfalviplebania.hu)

**Plébánia honlapja:** <http://albertfalviplebania.hu>